



五一假期桂林旅游好火爆

景区景点人头攒动 文旅活动精彩纷呈

今年“五一”假期，桂林旅游市场火爆，各地游客纷至沓来，各景区景点游人如织。假期里，我市文旅部门推出了一系列创新产品，助力文旅持续复苏提振，丰富多彩的“文旅大餐”为游客市民送上精彩纷呈的“旅游盛宴”。

↓“五一”假期，游客在象山景区开心地合影。
记者滕嘉 摄



精心准备 我市文旅产品持续上新

4月29日是“五一”假期首日，磨盘山码头人声鼎沸，来自全国各地的游客满心期待，准备登船领略漓江的美景。

在游船的队伍中，一艘印有“桂林旅游号”字样的游船特别引人关注，它长约30米，有三层高，是目前桂林星级最高、项目最多、环境最好的五星级新能源豪华游船。这个“五一”假期，它和其他游船一起为数以万计的游客提供优质服务。

5月1日，一场由市委宣传部主办的“微笑让旅游更美好”直播活动精彩上线，累计收获超60万人次参与。当天，我市各景区游人如织，直播镜头来到独秀峰下，寻找王正功题记的“桂林山水甲天下”；来到东西巷，听导游用不同语言介绍桂林，向全世界观众发出邀请；来到漓江游船上，带领观众一同见证“微笑桂林”的曲线之美；来到滨江路的“微笑集市”，邀请来自18个国家的留学生以桂林为纽带，碰撞出不同的民俗火花……

市区活动精彩纷呈，各县也开展了丰富活动。4月28日至5月3日，广西兴安·第十三届桂林米粉文化节举行。本次活动以一碗桂林米粉的寻根之旅为主题，举行了桂林米粉主题展、桂林米粉发展研讨会、汉服文化展、非遗国潮展、文创集市展等主题活动，以多角度、多场景展现桂林的独特魅力。

4月底，资源县资江漂流迎来了复航。从4月29日至5月2日，每天的乘船上座率为100%。据悉，资江发源于华南第一高峰猫儿山，是资源县境内最大的一条河，资江漂流全程22.5公里，下45个滩，拐31道弯。漂流其间，犹如步入一条长长的山水画廊，船在江面行、人在画中游。该项目是资源县2023年度重大文旅项目之一，本次资江漂流复航，是桂林旅游股份有限公司助力资源旅游提质升级的具体举措，也是实现我市旅游产品多元化的尝试。



↑“五一”假期，游客在龙脊梯田领略开耕节的魅力。
记者滕嘉 摄



“五一”假期，阳朔西街人头攒动。
记者滕嘉 摄

下转 03 版 ▶